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Ata da 13ª Sessão Ordinária do 1º (primeiro) Período Legislativo Ordinário da 

Câmara Municipal de Jardim de Piranhas, Estado do Rio Grande do Norte. Aos 

29 (vinte nove)  dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, realizou-

se no Salão “Amaro Cavalcanti”, no edifício onde funcionam os trabalhos da 

Câmara Municipal, a rua Cel. João Florêncio, 275, Centro, Jardim de Piranhas, 

sob a Presidência do vereador em exercício Francisco Junior Alves, Vice-

Presidente, a 13ª (décima terceira) Sessão Legislativa Ordinária da Câmara 

Municipal de Jardim de Piranhas/RN, às 17 horas, na Sala das Sessões, 

compareceram os Vereadores  Emanoel Renege Soares Batista, José Gomes 

da Silva, Fabricio Antônio dos Santos, Valmir Pereira da Costa Neto, João 

Dantas Saraiva, João Dantas Saraiva, João Maria de Oliveira Gonçalves. 

Verificou-se a ausência dos vereadores Davy Soares da Costa e Francisco 

Junior Alves, que justificaram suas ausências a sessão por motivo de ordem 

pessoal. O Senhor Presidente em exercício vereador Francisco Junior Alves 

invocando o nome de Deus e na presença de 07 (sete) Senhores Vereadores 

declarou aberta a Sessão e convidou o vereador Gutemberg Dantas de Queiróz 

para Secretariar os trabalhos da Sessão, em virtude da ausência do 1º secretário 

e impossibilidade do 2º Secretário.  O Senhor secretário procedeu à leitura da 

sessão anterior, o senhor presidente submeteu a discussão, ninguém a discutiu, 

a mesma foi submetida a votação, sendo aprovada por todos os vereadores 

presentes. EXPEDIENTE: O Senhor Secretário deu conhecimento do Projeto de 

Resolução nº 003/2025, Concede de Honra ao Mérito Amaro Cavalcanti ao Dr. 

Robson Maia Lins e dá outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 

017/2025, de autoria do vereador Valmir Pereira da Costa Neto que concede 

Título de Mulher Destaque, a Dra. Vanessa Manoela Viera da Silva, e dá outras 

providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 018/2025, de autoria do vereador 

Valmir Pereira da Costa Neto, que concede Título de Cidadão a Sra. Elda Maria 

Gomes Nogueira. Batalha e dá outras providências. Projeto de Decreta 

Legislativo nº 019/2025, que concede Título de Cidadão Jardinense a Igor da 

Silva Lopes e dá outras providências.  Requerimento nº 077/2025, de autoria dos 
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vereadores Fabricio Antônio dos Santos, Francisco Junior Alves e Davy Soares 

da Costa requerendo que sejam dispensados os Pareceres das Comissões 

Permanentes ao Projeto de Lei nº 012/2025, de autoria do Poder Executivo que 

dispõe sobre as diretrizes Orçamentária para elaboração do Orçamento Geral 

do Município de Jardim de Piranhas para o exercício de 2026, e dá outras 

providências.” A fim de que a matéria seja discutida e votada em votação única. 

Requerimento nº 078/2025, de autoria dos mesmos Edis requerendo que sejam 

dispensados os Pareceres das Comissões Permanentes ao Projeto de Decreto 

Legislativo nº 016/2025, de autoria do vereador Fabricio Antônio dos Santos, 

concede Título de cidadão Jardinense ao deputado federal Elieser Girão 

Monteiro Filho, e dá outras providências.” A fim de que a matéria seja discutida 

e votada em votação única. Requerimento nº 079 de autoria dos mesmos Edis 

requerendo sejam dispensados os Pareceres das Comissões Permanentes ao 

Projeto de Lei nº 011/2025, de autoria do vereador Fabricio Antônio dos Santos, 

que institui a semana dedicada ao Enfermeiro no município de Jardim de 

Piranhas/RN, e dá outras providências.” A fim de que a matéria seja discutida e 

votada em votação única.  ORDEM DO DIA: Presente no momento 08 (oito) 

vereadores, o senhor presidente submeteu a discussão o Requerimento nº 

073/2025, de autoria dos mesmos Edis, requerendo Os Vereadores abaixo 

assinados requerem na forma regimental, após ouvido o Plenário, sejam 

dispensados os Pareceres das Comissões Permanentes ao Projeto Decreto 

Legislativo nº 014/2025, de autoria do vereador João Dantas Saraiva, que 

Concede Título de Cidadão a Sr. Livia Carmélia Rosa Nunes, e dá outras 

providências.” A fim de que a matéria seja discutida e votada em votação única.  

Requerimento nº 074/2025, de autoria dos mesmos Edis requerendo sejam 

dispensados os Pareceres das Comissões Permanentes ao Projeto Decreto 

Legislativo nº 013/2025, de autoria do vereador Valmir Pereira da Costa Neto 

que Concede Título de Cidadão Jardinense ao Sr. Felix Vieira Diniz Neto e 

dá outras providências.” A fim de que a matéria seja discutida e votada em 

votação única. Requerimento nº 075/2025, de autoria dos mesmos Edis 
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requerendo sejam dispensados os Pareceres das Comissões Permanentes ao 

Projeto Resolução nº 002/2025, de autoria do vereador João Dantas Saraiva que 

Concede Medalha de Honra ao Mérito Amaro Cavalcanti ao Sr. Reinaldo 

Gomes da Silva, e dá outras providências.” A fim de que a matéria seja discutida 

e votada em votação única.  Ninguém querendo discutir as matérias, as mesmas 

foram postas em votação sendo aprovadas por todos os vereadores presentes. 

O Senhor presidente passou para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final o Projeto de Resolução nº 003/2025 e os projetos de Decretos Legislativos 

nºs 017, 018 e 019/2025. Ficam em Pauta para discussão e votação o Projeto 

de Lei nº 010/2025 e os Projetos de Decretos Legislativos nº  014 e 015/2025 e 

os requerimentos nºs 077 ao 079/2025. O Senhor Presidente facultou a palavra, 

aos líderes de Partidos, ninguém fez uso da mesma. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

O senhor presidente facultou a palavra, fez uso o vereador JOÃO DANTAS 

SARAIVA "Senhor presidente, colegas vereadores, o público aqui presente no 

plenário da casa. Estou aqui com o Projeto de Decreto Legislativo número 

014/2025, que concede título de cidadão jardinense à senhora Lívia Camília 

Rosa Nunes. Essa mulher é esposa de Reinaldo, que é aqui da farmácia — 

Reinaldo da Farmácia — uma pessoa muito boa, mora aqui já há muitos anos, 

casada com Reinaldo, que é um grande amigo meu. Ela é merecedora desse 

título de cidadã jardinense. Quero discutir também, senhor presidente, a 

Medalha de Honra ao Mérito Reinaldo Gomes da Silva. Ele também é muito 

merecedor de ser contemplado com essa medalha. Inclusive, ele é seu primo, 

né, Gutemberg? Cunhado de Gruto. Uma pessoa muito boa, gosto muito do 

Reinaldo. Não só eu, como toda a população de Jardim de Piranhas — acredito 

que ele é muito querido aqui. A minha fala hoje é bem breve. Quero aqui também 

parabenizar a todos os membros que organizaram a festa de Santa Rita. 

Parabéns para Francisco, da Capelinha, que hoje comanda ali a Capelinha. 

Desejo um final de semana repleto de coisas boas, com paz, saúde e 

prosperidade para todos nós. Muito obrigado, senhor presidente. O vereador 

GUTEMBERG DANTAS DE QUEIRÓZ, "Senhor presidente, colegas 
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vereadores, ouvintes da 87,9 FM Vale do Piranhas, faço uso da palavra neste 

momento para expressar nossa satisfação, como cidadãos jardinenses, por 

estarmos presentes em um momento grandioso de fé: o encerramento dos 

festejos de Santa Rita de Cássia. Foi uma celebração muito bonita, com uma 

procissão marcante, um momento de muita religiosidade, onde as pessoas 

puderam alimentar sua fé e espiritualidade — algo muito importante em todos os 

aspectos, em quaisquer religiões. Aproveito também para, mais uma vez, 

externar nossa preocupação com a situação da ponte sobre o Rio Piranhas. O 

problema só se agrava e se aprofunda. Apesar das constantes solicitações, 

pedidos e apelos, parece que as autoridades não se dispõem a escutar no tempo 

certo. Dá a impressão de que esperam que a ponte venha abaixo para que 

alguma providência seja tomada. Como cidadão jardinense e como 

representante do poder legislativo, trago essa preocupação que não é apenas 

minha, mas de todos os jardinenses. É fundamental que não deixemos essa 

cobrança cair no esquecimento. Devemos continuar gritando, registrando nossas 

dificuldades, para que chegue aos órgãos e autoridades competentes. 

Precisamos persistir, insistir, não nos calar. Só assim nossa voz será ouvida e 

providências poderão, finalmente, ser tomadas. Essa é uma causa de todos, 

inclusive acredito que também dos colegas vereadores.  No mais, senhor 

presidente, desejo a todos os cidadãos jardinenses um final de semana 

abençoado, com muita paz, saúde, felicidades e muitas bênçãos de Deus." O 

vereador FABRICIO ANTONIO DOS SANTOS "Boa tarde, senhor presidente, 

os colegas vereadores, os demais que fazem parte do público da casa. Tomando 

a palavra do vereador Gutemberg: no último dia em que a governadora veio, foi 

feita essa cobrança lá — não foi, João Maria? — a respeito de uma vistoria que 

o DER ia fazer na nossa ponte. E eles se comprometeram, ela falou que já tinha 

data marcada já para vir fazer a vistoria.  Então, eu quero aqui parabenizar o 

compromisso do gestor e dos gestores do nosso município, né? Só queria 

acrescentar isso. Obrigado e um bom final de semana a todos." O senhor 

Presidente vereador Emanoel Renege Soares Quero, primeiramente, desejar 
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uma boa tarde a todos os colegas vereadores e a todo o público presente aqui 

no plenário. Gostaria de justificar minha ausência na sessão passada. Não pude 

estar presente porque estava acompanhando o nascimento da minha filha – um 

momento muito especial para mim e minha família. Também quero agradecer 

aos colegas vereadores pela aprovação do projeto de lei de minha autoria, que 

institui a Cavalgada da Fazenda Braz. Muito obrigado a todos pelo apoio! 

Aproveito para convidar toda a população e os colegas vereadores para a 

audiência pública de prestação de contas da Saúde, referente ao ano de 2025. 

O evento acontecerá na próxima terça-feira, dia 3 de junho, às 19h, em nome da 

secretária de Saúde, Zezé. Sua presença é muito importante. Desejo, ainda, um 

ótimo final de semana a toda a população, especialmente ao pessoal do Sítio 

Um Alto, com muita saúde, paz e que Deus nos acompanhe. 3Declaro encerrada 

a sessão, convocando outra para o dia 5 de junho do corrente ano."  

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 

declarou encerrada a Sessão, designando outra para o dia 05  de junho de 

2025, do que para constar lavrou-se a presente ata, que depois de lida, discutida 

e aprovada, será assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores 

presentes. Eu Atenisia Rodrigues Borges Marques a digitei. Sala das Sessões, 

em 29 de maio de 2025.   

___________________________________________________ 
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